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Карактеристики
Ospo-Vi55 е неорганско ѓубриво во цврста форма  од растително потекло и ектстракти добиени 
со исклучиво контролирана ферментација, развиен од Групацијата Agrotechnologia.
Ospo-Vi55 е погоден за употреба како импут во органското земјоделство и се препорачува во 
програмите за Интегрална заштита со нула резидуи. Нема ограничување на периодот за безбедна 
употреба на производот и затоа може да се користи во периодот околу бербата.

• OSPO-Vi55  е природен производ, активен извор на Манган.
• Природните состојки што ги содржи, го подобруваат растот на растенијата, а исто така влијаат на
природните физиолошки функции на растенијата, што резултира со подобрување на квалитетот и
квантитетот на приносот. Со користење на OSPO-Vi55 5%Mn растението заштедува енергија, со
што има поголема способност да се соочи против неповолните услови
(биотички и абиотички фактори). Благодарение на специфичниот состав, се активира системот за
одбрана на растенијата.
Начин на делување
OSPO-Vi55 е претходник во различните метаболички процеси на растенијата кои произведуваат
нови протеини кои учествуваат во модификацијата на локалните услови за влажност на
површината на растителните ткива.Оваа биолошка реакција индиректно влијае на патогените и
го спречува ртењето на спорите.
OSPO-Vi55 ја поттикнува синтезата на структурните ензими и протеини на растението, што
претставува основа за функционирање на секој биолошки процес. Синтезата на аминокиселините
доведува до висок степен на трошење енергија од страна на растението, а со помош на Ospo-Vi55,
растението штеди енергија при процесот на синтеза. Поради тоа растението има поголема
способност да одговори на биотичкиот или абиотичкиот стрес.
Од друга страна, состојките кои ги обезбедува Ospo-Vi55 ги поттикнуваат внатрешните процеси
во растението со кои се лачат фитоалексини и феноли, чија мисија е да го активираат
одбранбениот систем на растението (SAR).
Примена
Ospo-Vi55 е производ за зајакнување, со изразени имунолошки, лековити и биостимулирачки
својства. Го зајакнува природниот одбрамбен систем на растението. Производот е погоден за
употреба кај сите култури (на пр., градинарски растенија, лозови насади, овоштарници, украсни
растенија, итн.) како во затворен простор така и на отворено. Се применува фолијарно кога ќе се
појават првите симптоми на неповолни и стресни услови кај растението.
Ефикасност
Резултатите од Ospo-Vi55 се поддржани од бројни внатрешни и надворешни тестирања извршени
на различни култури во текот на 8 години на истражување и развој.  Бидејќи Ospo-Vi55 е
производ кој помага во зајакнувањето на растението, треба да се примени веднаш кога ќе се
појават првите симптоми од неповолнии и стресни услови за растението , за да може може
производот да ја развие својата зајакнувачка моќ во  растението.
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* Производ на групацијата Agrotechnologia, изработен со специфична ферментација.

Дозирање

Фолијарна апликација: 5 g/L ( 500 g/ L ) 
Бројот на апликации зависи од сериозноста на проблемот. Се препорачува третманот да се 
повтори во интервали од 10-15 дена. Потребен е  добар контакт со растението. Производот е 
компатибилен со повеќето производи кои се користат вообичаено. Доколку постои какво било 
сомневање, најнапред направете тест за компатибилност или обратете се до нашата техничка 
служба.  

Период на безбедна употреба
Не остава резидуи, 0 денови каренца.

Мерки на претпазливост 
Се препорачува производот да отстои најмалку 30 минути во резервоарот, и да се протресе пред да се примени. 
Да не се чува производот на места со премногу високи температури. 

Токсичност 
OSPO-Vi55 не предизвикува фитотоксичност поради неговото природно потекло. Исто така, не претставува 
никаков ризик за здравјето, но сепак треба да се користи според упатствата наведени во етикетата. Да не се 
меша со производи со екстремно кисела или алкална реакција. 

Сертификати
(CE) бр.889/2008, Annex II ЕУ.
•Упис во Регистар APA / 1470/2007 Конечна
форма USDA / NOP (EEUU) - во тек. Сертификат за 

органски производ




